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ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΔΡΑΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΛΙΓΟΜΕΛΩΝ 
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ 

Σύμφωνα με το ΦΕΚ 2462/2019 Αριθμ. 96754/Δ καθορίζονται οι προϋποθέσεις 
λειτουργίας τμημάτων Ομάδων μαθημάτων Προσανατολισμού και μαθημάτων επιλογής στο 
Γενικό Λύκειο. Αναλυτικότερα: 

1. Όπου η τάξη Γενικού Λυκείου λειτουργεί με ένα τμήμα, απαιτούνται για τη 
δημιουργία τμήματος Ομάδας Προσανατολισμού: 

Α. Στις σχολικές μονάδες των κατηγοριών από Α’-Γ’ τουλάχιστον έντεκα (11) 
μαθητές/τριες. 

2. Όπου η τάξη Γενικού Λυκείου λειτουργεί με δύο τμήματα, απαιτούνται για τη 
λειτουργία τμήματος Ομάδας Προσανατολισμού: 

Α. Στις σχολικές μονάδες των κατηγοριών από Α’-Γ’ τουλάχιστον δεκαπέντε (15) 
μαθητές/τριες. 

3. Όπου η τάξη Γενικού Λυκείου λειτουργεί με τρία ή περισσότερα 
τμήματα, απαιτούνται για τη λειτουργία τμήματος Ομάδας Προσανατολισμού: 

Α. Στις σχολικές μονάδες των κατηγοριών από Α’-Γ’ τουλάχιστον είκοσι (20) 
μαθητές/τριες. 

Αναφερόμαστε μόνο στις σχολικές μονάδες που έχουν από ένα έως τρία μόρια γιατί 
μετά την προπέρσινη αναμοριοδότηση όλα τα περιφερειακά σχολεία του νομού μας, πλην 



των σχολικών μονάδων Κ. Νευροκοπίου και Παρανεστίου, εξέπεσαν σε αυτήν την 
κατηγορία. 

Συνέπεια της παραπάνω κατηγοριοποίησης αποτελεί η μη έγκριση - έστω και κατά 
παρέκκλιση (105342/Δ2/12-08-2020 Υ.Α.) – ολιγομελών τμημάτων ομάδων μαθημάτων 
προσανατολισμού σε κάποια από τα σχολεία του νομού μας. Συγκεκριμένα, για τη φετινή 
σχολική χρονιά (2020- 2021) δεν εγκρίθηκε η λειτουργία των παρακάτω τμημάτων: 
 

 ΓΕΛ Καλαμπακίου της Γ΄ Τάξης κατεύθυνσης Ανθρωπιστικών Σπουδών με 
τέσσερις (4) μαθητές.  

 ΓΕΛ Καλαμπακίου της Γ΄ Τάξης κατεύθυνσης Θετικών Σπουδών και Σπουδών 
Υγείας με τρεις (3)  

 μαθητές.  
 ΓΕΛ Καλαμπακίου της Γ΄ Τάξης κατεύθυνσης Σπουδών Οικονομίας και 

Πληροφορικής με πέντε (5)  
 μαθητές.  
 ΓΕΛ Νικηφόρου Λ.Τ. της Γ΄ Τάξης κατεύθυνσης Θετικών Σπουδών με δύο (2) 

μαθητές 

Ως ΕΛΜΕ Δράμας, ζητούμε να δοθεί άμεση και μόνιμη λύση στο φλέγον ζήτημα της 
συγκρότησης ομάδων προσανατολισμού στα Λύκεια και τις Λ.Τ. του νομού μας και 
δηλώνουμε απερίφραστα ότι θα εναντιωθούμε σε κάθε μελλοντική προσπάθεια 
συρρίκνωσης του εκπαιδευτικού δυναμικού και συγχώνευσης-κατάργησης των σχολικών 
μονάδων του νομού μας. 

 

Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ  Δράμας 

 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

Κάππος Κωνσταντίνος Μαυρίδης Δημήτριος 

 


